



Comité Central d'Entreprise

15 juillet 2015

Situation de l'entreprise :

Le chiffre d'affaires pour la société sera de 550,7 M€ soit une augmentation de 13% par rapport à 2014.

Le résultat net prévu est de 20,2 M€.

➤ **BOURBON-LANCY :**

Pour 2015, 44061 moteurs devraient être facturés, soit une hausse de 20% par rapport à 2014.

- **GARCHIZY :**
- + 226 unités short blocks
 - + 556 unités long blocks

Effectifs au 31/12/15 (Forecast 2) :

	Ouvriers	Etam	Total
Bourbon-Lancy	1 189	140	1 329
Garchizy	95	17	112
St-Priest	0	0	0

Questions SNI-UNSA

1. **Volumes**

Quelles sont les prévisions pour chaque site pour le 2^{ème} semestre 2015 (volumes de production par variante, chômage, ...)

Réponse : "Pour Bourbon-Lancy, 44390 moteurs devraient être facturés en 2015.

Pour Garchizy, pas de nouvelles prévisions depuis le forecast 2 avec lequel nous restons en ligne. Nous sommes en train de travailler sur le forecast 3. Le forecast 2 prévoyait du prêt de personnel en septembre et une semaine de chômage en fin d'année, mais rien n'est confirmé à ce jour, la visibilité n'est pas suffisante."

2. **PERCO**

Quand aura lieu la prochaine réunion sur le PERCO (Plan Epargne Retraite Collectif) ?

Réponse : "Cette réunion devrait se tenir en octobre, date à confirmer avec Mme MIRANDA."

3. Remise collaborateurs

Nous déplorons que les remises collaborateurs pour les véhicules du groupe manquent parfois de cohérence. En effet, il est possible d'avoir plusieurs offres faites aux particuliers dans les concessions, celles-ci ne pouvant pas s'ajouter aux remises pour les salariés du groupe. Nous demandons qu'une réflexion soit engagée sur le sujet afin de proposer des offres incitatives réellement intéressantes;

Réponse : "Nous avons transmis votre question à Trappes car le dispositif de remises collaborateurs ne dépend pas de l'établissement de Bourbon-Lancy. Dès réception d'une réponse, nous vous la transmettrons."

4. Provisions pour risques

Quelles sont les sommes provisionnées pour les différents risques ou litiges ?

Quelle est la nature respective de ces différents risques ou litiges ?

Réponse : "La somme provisionnée pour litiges est en baisse, nous n'avons pas de litige avec les fournisseurs actuellement. Les provisions concernent essentiellement les coûts de garantie, et les charges (retraite, URSSAF....)."

5. Faire ou acheter

Quelles sont les différentes études sur la politique du faire ou acheter ? (exemple des bielles Euro 6 achetées)

Réponse : "Avant de prendre une décision, nous faisons systématiquement une analyse économique. Concernant les bielles Euro 6, à ce jour le coût de transformation serait plus intéressant à Bourbon-Lancy mais le niveau d'investissement reste trop élevé pour que le projet soit réalisé."

Information Direction

Les courriers concernant les augmentations individuelles seront remis aux intéressés jusqu'à vendredi 17 juillet, et les augmentations figureront sur le bulletin de salaire du mois de juillet avec effet rétroactif au 1^{er} juin 2015.